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ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
Αρχικά θ ομάδα του project χωρίςτθκε ςε μικρότερεσ ομάδεσ, πιο αναλυτικά:. 
ΟΜΑΔΑ 1: ΣΤΗΣΙΜΟ ΕΓΑΣΙΑΣ 
ΟΜΑΔΑ 2: ΕΥΕΣΗ ΡΛΗΟΦΟΙΩΝ & ΕΡΕΞΕΓΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 
ΟΜΑΔΑ 3: ΕΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ – ΕΡΕΞΕΓΑΣΙΑ ΕΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ 
ΟΜΑΔΑ 4: ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΦΙΣΑΣ 
ΟΜΑΔΑ 5: ΡΑΟΥΣΙΑΣΗ ΕΓΑΣΙΑΣ 
 
Η διαδικαςία τθσ ζρευνασ δεν ιταν και τόςο απλι. Αρχικά ζπρεπε να  μαηζψουμε 
πλθροφορίεσ για να μάκουμε πιο είναι το ποςοςτό των παιδιϊν που ζχουν 
μοτοςυκλζτεσ, για τον τρόπο και το ςκοπό που τα χρθςιμοποιοφν αλλά και τα οφζλθ 
που ζχουν. Η ζρευνα ζγινε κάτω από αρκετά δφςκολεσ  ςυνκικεσ κακϊσ οι αρχικζσ 
πλθροφορίεσ ιταν ελάχιςτεσ. Ζτςι θ πλθροφορίεσ που ςυγκεντρϊςαμε ιταν από το 
ερωτθματολόγιο και ιταν ςχετικά με: 

 Το λόγο που χρθςιμοποιοφν οι νζοι μοτοςυκλζτα. 

 Τθν επικινδυνότθτα που ζχει θ χριςθ μοτοςυκλζτασ. 

 Το οικονομικό όφελοσ/ηθμιά που υπάρχει από τθ χριςθ μοτοςυκλζτασ. 

 Το χρονικό όφελοσ/ηθμιά που υπάρχει από τθ χριςθ μοτοςυκλζτασ. 

 Τουσ τρόπουσ που οι νζοι διαςκεδάηουν με τθ χριςθ τθσ μοτοςυκλζτασ. 

 Τουσ τρόπουσ που οι νζοι κάνουν επίδειξθ με τισ μοτοςυκλζτεσ. 
Στθ ςυνζχεια αναλφςαμε τισ πλθροφορίεσ και βγάλαμε τα ςυμπεράςματά μασ. 
Ραρατθροφμε ότι ζνα μεγάλο ποςοςτό των νζων χρθςιμοποιοφν δίτροχα οχιματα. Οι 
περιςςότεροι νζοι χρθςιμοποιοφν τισ μοτοςυκλζτεσ για διαςκζδαςθ και για 
μετακίνθςθ ενϊ ςθμαντικό είναι  και το ποςοςτό των νζων που τα χρθςιμοποιεί για 
εργαςία και επίδειξθ. Σε αρκετζσ περιπτϊςεισ υπάρχει ςθμαντικό οικονομικό όφελοσ 
ενϊ ςθμαντικόσ είναι και ο χρόνοσ που εξοικονομείται. Αρκετοί νζοι κεωροφν ότι θ 
χριςθ των δίτροχων οχθμάτων είναι επικίνδυνθ. Σχεδόν όλοι πιςτεφουν ότι θ χριςθ 
των δίτροχων οχθμάτων είναι και διαςκζδαςθ, τθν όποια προςδιορίηουν ςαν βόλτεσ, 
κόλπα και αγϊνεσ. Ρολλοί κεωροφν τθν μθχανι τουσ ςαν κομμάτι του εαυτοφ τουσ και 
τθν επιδεικνφουν είτε βελτιϊνοντασ τθν εμφάνιςθ τθσ, είτε κάνοντασ μθχανικζσ 
βελτιϊςεισ, είτε επιδεικνφοντασ τισ ακροβατικζσ τουσ ικανότθτεσ με επικίνδυνθ 
οδιγθςθ. 
 

ΤΜΠΕΡΑΜΑΣΑ  
Οι μακθτζσ που εργάςτθκαν ςτθν εργαςία αυτι επζλεξαν το κζμα γιατί τουσ αρζςουν 
οι μοτοςυκλζτεσ. Πμωσ για τθν πραγματοποίθςθ τθσ εργαςίασ χρειάηονται και γνϊςεισ 
προγραμμάτων ςε Η/Υ. Γνϊςεισ που λίγοι μακθτζσ είχαν, ενϊ οριςμζνοι που είχαν τισ 
ςχετικζσ γνϊςεισ δεν ενδιαφζρκθκαν για τθν εργαςία. Η εργαςία κα μποροφςε να είχε 
καλφτερα αποτελζςματα αν υπιρχε ενδιαφζρον από όλουσ τουσ μακθτζσ, οι οποίοι με 
υπευκυνότθτα και ςυνζπεια κα εργαηόντουςαν. 
 


